CTOUMOCTbDb
M yCcnoBuA
yyacTus

BoicTaBouHas nnowaab - 2 600 py6nein/1 m?

B cTomMocTb BXOAAT: KOBPOBOE MOKPbITME, CTEHOBbIE MaHENN MO 3aKPbITbIM CTOPOHAM
nepumMeTpa CTeHAa, BHYTPEHHWE Meperopoiku, ¢pmMsoBas AOCKA MO OTKPbITbIM CTOPOHaM
nepumeTpa creHpa, ppmsoBaa Haanucb (15 6yks),

cBeTUNbHUKM (OAMH CcnoT-6pa Ha Kawable 2 MOTOHHbIX MEeTpa CTeHbl)

06s3aTenbHbLIN PErUMCTPALMOHHbLIN cbop - 7 000 pybnen

B cToMMOCTb BXOAAT: akKpeAuTauums y4vyacTHWKA, WMHDOPMAULMOHHLIM MakeT,
[Ba Mponycka Ha Kaxible 3akasaHHble 6 M2, oXxpaHa 3KCMOHaTOB
BO BHepabouee BpeMs BbICTABKW, CTPaxoBaHWe, peksaMHas KaMnaHus.

MuHMManbHas naowaab cTeHga - 6 M2

MpuMmeyaHue:

- OpraHuzaTop BbicTaBku paboraeTr 6e3 HJC.

- Mebenb, BbicTaBOYHOEe 060pyAOBaHME U PO3ETKMU

He BXOOAT B CTOMMOCTb KBaZpaTHbIX MeTpOB

M onnavymBawTcs pononHuTenbHo. KaTanor obopypoBaHua
C ueHamm un poTorpadmamMn BbICHIIAKNTCHA MO 3aNpocy.



